
Супервизор  за  Брчко  доноси
нове законе

Супервизор за Брчко, др Рафи Грегоријан, данас је издао Налог
супервизора којим се доносе закони како је предвиђено Налогом
супервизора од 02. фебруара 2007. године, а који је неопходан
како би се низ закона ускладио са Статутом дистрикта Брчко.

Донесени закони су:

Закон о Влади дистрикта Брчко којим се замјењују Закон о
извршној  власти  дистрикта  Брчко  и  Закон  о  члановима
Владе дистрикта Брчко;
Закон о јавној управи дистрикта Брчко којим се замјењује
тренутно важећи Закон о јавној управи дистрикта Брчко;
Закон  о  измјенама  и  допуни  Закона  о  јавној  имовини
дистрикта Брчко;
Закон о Дирекцији за финансије дистрикта Брчко;
Закон о судовима дистрикта Брчко, Закон о Тужилаштву
дистрикта Брчко, Закон о Правосудној комисији дистрикта
Брчко и Закон о Канцеларији за правну помоћ дистрикта
Брчко, којима се замјењују тренутно важећи закони;
Закон о измјенама и допунама низа других закона.

Већина закона и измјена и допуна закона ће ступити на снагу
осмог дана од дана објављивања у “Службеном гласнику”, док
Закон о измјенама и допунама Закона о јавним предузећима ступа
на снагу данас како би се властима Дистрикта олакшао рад на
успостављању Јавног комуналног предузећа.

Градоначелник дистрикта Брчко ће морати да именује посебну
комисију која ће размотрити ове законе и измјене и допуне
закона  и  која  ће  супервизору  у  року  од  четири  мјесеца
предложити  измјене  ових  закона.

Супервизор је такође рок за поступак одабира најуспјешнијег
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кандидата у поступцима запошљавања продужио са 60 на 90 радних
дана. Ово продужење је временски ограничено на тај начин да се
односи  само  на  поступке  запошљавања  за  које  је  конкурс
објављен 01. априла 2007. године или касније, а најкасније 31.
децембра 2007. године.

Супервизор похваљује напоре радних група и јавних званичника
чија  је  помоћ  тражена  и  који  су  исказали  посвећеност  и
професионалност у припреми нацрта закона и измјена и допуна
закона и подзаконских аката у временском року прописаном у
Налогу супервизора од 02. фебруара 2007. године. Он такође
похваљује своје особље за њихов допринос у овом послу.


